                          Windows
MS-DOS
1* carece por completo de interfaz gráfica.
2*Windows que no utiliza el ratón.
3*no utiliza más de un usuario y un procesador.

Windows 3.1
1*capacidad. Para que una aplicación reinicie la imagen.
2*no hay soporte para el modo real,8086.
3*multimedia.

Windows 95
1*nuevos desarrolladores.
2*soporte de red.
3*vista de carpetas.

Windows 98
1*conveniente para instalar.
2*mayor coordinación con los software actuales.
3*soporte de nombre de archivo largo.

Windows vista
1*mayor seguridad y protección.
2*colaboración.
3*óptima movilidad.

Windows 7
1*nueva interfaz.
2*una bandeja del sistema que puede personalizarse.
3*un nuevo explorador.

Windows 11
1*actualización de iconos.
2*nuevo diseño de menú de inicio y barra de tareas.
3*los grupos de instantánea te permiten configurar la pantalla al gusto.

